RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING
(RPP LURING)

Satuan Pendidikan : UPT SDN 20 KAMPUNG PADANG

Kelas/ Semester VI

Tema : 4. Sehat Itu Penting

Sub Tema : 1. Peredaran Darahku Sehat
Alokasi waktu : 1 Minggu (Minggu ke-10)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

2.
3.

4.

5.

6.

Dengan membaca dan bimbingan orang tua, siswa dapat membedakan hak dan kewajiban dengan
tepat.

Dengan membaca dan bimbingan orang tua, siswa mampu menentukan jenis pantun dengan tepat.
Dengan mengamati gambar dan bimbingan orang tua, siswa mampu menunjukkan organ peredaran
darah manusia dengan benar.

Dengan membaca teks dan bertanya jawab serta bimbingan orang tua, siswa dapat mengetahui
interaksi sosial dengan tepat.

Dengan mencoba dan bimbingan orang tua siswa dapat menyanyikan lagu bertempo nada mayor dan
minor dengan tepat.

Dengan bimbingan orang tua, siswa mampu menyelesaikan satuan waktu dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
++ Sebelum dan sesudah belajar orang tua mengajak siswa berdoa.

v' Kegiatan | (Senin, 21 September 2020)

1. Siswa bersama orang tua membaca informasi tentang hak dan kewajiban, (buku halaman 17).

2. Siswa bersama orang tua menjawab pertanyaan berkaitan dengan hak dan kewajiban pada LKPD
siswa.

3. Siswa bersama orang tua membaca tentang informasi pantun, (buku halaman 29).

4. Dengan bimbingan orang tua, siswa menjawab pertanyaan tentang jenis pantun pada LKPD siswa.

Kegiatan Il (Selasa, 22 September 2020)

5. Siswa bersama orang tua mengamati gambar tentang sistem peredaran darah manusia, (buku
halaman 8).

6. Siswa bersama orang tua menuliskan nama yang dintunjukkan pada gambar peredaran darah
manusia.

7. Siswa bersama orang tua, membaca tentang Interaksi sosial (buku halaman 18).

8. Siswa bersama orang tua, menjawab pertanyaan tentang Interaksi sosial pada LKPD siswa.

Kegiatan 111 (Rabu, 23 September 2020)

9. Orang tua mendampingi siswa mengamati teks lagu bertangga nada mayor dan minor (buku
halaman 25).

10. Siswa bersama orang tua mencobakan lagu Garuda Pancasila bertangga nada mayor dan Syukur
bertangga nada minor.

11. Siswa bersama orang tua menjawab pertanyaan berkaitan dengan tangga nada.

Kegiatan IV (Kamis, 24 September 2020)
12. Dengan bimbingan orang tua siswa mengenal satuan waktu, (buku halaman 26).
13. Siswa bersama orang tua menyelesaikan soal berkitan dengan satuan waktu.

C.PENILAIAN (Terlampir)
1.Sikap
2.Pengetahuan
3.Keterampilan

Mengetahui, LubukSikaping, September 2020
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LEMBAR AKTIVITAS PESERTA DIDIK

Nama :
Kelas :V.B
TUGAS 10 SUMBER: Buku Kartika Tema 4, Subtema 1

v Kegiatan | (Senin, 21 September 2020)
{Muatan Pelajaran: PPKN}
1. Bacalah “hak dan kewajiban” [Buku Kartika, Halaman 17]! Jawablah pertanyaan berikut:
a. Pengertian hak adalah
b. Pengertian Kewajiban adalah
{Muatan Pembelajaran: B.Indonesia}
1. Amatilah pantun [Buku Kartika, Halaman 29]! Tuliskan macam-macam pantun pada tabel berikut!

No | Macam-Macam Pantun Berdasarkan Usia No | Macam-Macam Pantun Berdasarkan
Isinya
1 1
2 2
3 3
4

v’ Kegiatan Il (Selasa, 22 September 2020)
{Muatan Pembelajaran: IPA} [Buku Kartika,
halaman 8]

1. Bersama orang tuamu, temukanlah dan

tuliskan nama yang ditunjukan oleh panah « :>
tentang sistem peredaran darah disamping!

___l Kepaia =
- R S —

S dan tangan

{Muatan Pembelajaran: IPS} Bacalah tentang Interaksi sosial masyarakat! [Buku Kartika, halaman 18]
1. Pengertian Interaksi sosial, yaitu

2. Perhatian contoh Interaksi sosial berikut, tentukan termasuk interaksi sosial mana yang paling tepat
diantara: (individu/individu-kelompok/kelompok)!
a. Seorang guru sedang mengajar siswanya termasuk interaksi sosial
b. Perlombaan tarik tambang termasuk interaksi sosial

v’ Kegiatan 11 (Rabu, 23 September 2020) {muatan pembelajaran: SBDP}
1. Bersama orang tuamu nyanyikanlah lagu {Garuda Pancasila} dan Lagu {Syukur}, teks lagu pada
[Buku Kartika, halaman 25]!
2. Lagu Garuda Pancasila termasuk lagu dengan tangga nada
3. Lagu Syukur termasuk lagu dengan tangga nada

v Kegiatan IV (Kamis, 24 September 2020) {muatan pembelajaran: Matematika} sumber: [Buku Kartika
Matematika, halaman 26]

No | Soal Jawaban
1 2menit ..oeeeveveeennee, detik
2 Iwindu ..o, tahun
3 3 lustrum ... tahun
4 2abad .....c...ccevveneen. tahun

Kolom Tanggapan/Saran :
Tanggapan Orang Tua : Tanda Tangan Orang Tua V.B







ANALISIS KD / MATERI

Kelas \

Tema IV (Sehat Itu Penting)

Sub Tema | (Peredaran Darahku Sehat)

Pembelajaran 1, 1 1V, V, VI

No Tema KD Sub Tema Pembelajaran Materi Esensial Ket.
PPKN 3.2 I 11 Hak, Kewajiban dan Tanggung Jawab
B.Indonesia 3.6 VI Jenis Pantun
1 v IPA 3.4 I Sistem Organ Peredaran Darah Manusia
IPS 3.2 i Interaksi Sosial
SBDP 4.2 \Y Lagu Bertangga Nada Mayor dan Minor
Matematika 3.2 Satuan Waktu (Kecepatan dan Debit)
Mengetahui, LubukSikaping, September 2020
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